



## **Заключено соглашение о сотрудничестве между Следственным комитетом Российской Федерации и министерством культуры Самарской области**



В Самаре заключено соглашение о сотрудничестве между Следственным комитетом Российской Федерации и министерством культуры Самарской области. Соглашение было подписано руководителем Культурного центра СК России М.Д. Краснопеевой и министром культуры Самарской области И.Е. Калягиной. В мероприятии также приняли участие руководитель СУ СК России по Самарской области М.Ф. Галиханов и заместитель руководителя Культурного центра СК России А.А. Монахов.

В числе задач Культурного центра Следственного комитета России - организация культурного досуга сотрудников ведомства и членов их семей, ветеранов следствия, а также обучающихся ведомственных образовательных учреждений в различных регионах страны. Роль искусства в жизни общества очень важная, ведь оно способствует углублению познаний человека и его



духовному развитию.

Стороны выразили общую уверенность в будущей продуктивности данного сотрудничества. Благодаря налаженному взаимодействию ряды самарских ценителей искусства теперь пополнятся сотрудниками и ветеранами регионального подразделения ведомства, а также членами их семей.

## Изображения



24 Марта 2023

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1776249>